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Câu 1:Trong quá trình phát triển của vật nuôi, sự sinh trưởng, phát dục của vật nuôi diễn ra ….. nhưng không đồng đều.
A. Theo trình tự phát dục trước, sinh trưởng sau
B. Theo trình tự sinh trưởng trước, phát dục sau
C. Không đồng thời
D. Đồng thời
Câu 2: Nghiên cứu quy luật sinh trưởng phát dục theo chu kỳ có ý nghĩa gì trong chăn nuôi ?
A. Thụ tinh nhân tạo đạt kết quả cao
B. Hiệu suất chăn nuôi cao
C. Vận dụng tốt các chu kỳ của vật nuôi
D. Tất cả đều đúng
Câu 3:Chu kỳ động dục của trâu là:
A. 20 ngày		B. 21 ngày		C. 25 ngày		D. 28 ngày
Câu 4: Vai trò của sinh trưởng trong quá trình phát triển bao gồm:
A. Tăng thể tích của cơ thể.
B. Tăng khối lượng của cơ thể.
C. Hoàn thiện, thực hiện các chức năng sinh lý.
D. Tăng trao đổi chất liên tục.
Câu 5: Vai trò của phát dục trong quá trình phát triển bao gồm:
A. Tăng thể tích của cơ thể.
B. Tăng khối lượng của cơ thể.
C. Hoàn thiện, thực hiện các chức năng sinh lý.
D. Tăng trao đổi chất liên tục.
Câu 6:Các giai đoạn phát triển của gia súc gồm có:
A. Thời kì bào thai		B. Thời kì ấu trùng.
C. Thời kì thai.			D. Thời kì sơ sinh.
Câu 7: Các giai đoạn phát triển của cá gồm có:
A. Thời kì bào thai.		B. Cá siêu thuần chủng.
C. Cá giống.			D. Thời kì bú sữa.
Câu 8: Có tổng cộng mấy quy luật sinh trưởng và phát dục:
A. 2.		B. 3.		C. 4.		D. 5.
Câu 9:Điền vào chỗ trống: Khả năng sinh sản và phát dục của vật nuôi là tốc độ tăng khối lượng cơ thể và .................. đồng thời có sự ................................ biểu hiện rõ sự phù hợp và độ tuổi từng giống.
A. Mức độ tiêu tốn thức ăn / sự thành thục tính dục
B. Thức ăn của vật nuôi / lớn lên
C. Thức ăn của vật nuôi / sự thành thục tính dục
D. Mức độ tiêu tốn thức ăn / lớn lên
Câu 10:Quá trình chọn lọc cá thể gồm ... bước.
A. 2		B. 3		C. 4		D. 5
Câu 11: Chọn phát biểu không đúng về thể chất của vật nuôi:
A. Thể chất được đánh giá dựa vào tốc độ tăng khối lượng cơ thể
B. Thể chất là chất lượng bên trong cơ thể vật nuôi
C. Thể chất liên quan đến sức sản xuất và khả năng thích nghi với môi trường sống
D. Thể chất được hình thành bởi tính di truyền và điều kiện phát triển cá thể của vật nuôi
Câu 12: Đặc điểm của chọn lọc hàng loạt là:
A. Nhanh gọn.
B. Tốn kém.
C. Khó thực hiện.
D. Sử dụng để chọn gia cầm đực sinh sản.
Câu 13. Nếu nhà em có một trang trại sản xuất lợn em muốn lựa chọn một số lợn đực để giống. Em sẽ tiến hành chọn lọc như thế nào? Tại sao? ( Cộng 1 điểm cho e bạn trả lời nhanh nhất)


